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 هذه الأوراق إثرائية ولا تغني عن الكتاب المدرسي

 متعلم ريادي لتنمية مستدامة  الرؤية:

               

                                                                    

 
 
 
 

 أولا اختر الإجابة الصحيحة 
 

 

 

 للعنصر في الحالة الذرية؟ أي الآتي يمثل حالة التأكسد  2

A -1 

B 0 

C +1 

D +2 

 

 

3 
 في المعادلة الأتية؟   Ba  باريوم يمثل التغير في عدد التأكسد لعنصر ال  تيأي الآ

(s)2Al  +      (aq)
+23Ba                 (aq)

3++    2Al   (s)3Ba 

A                                                                                                            0          +1   

B                                                                                                              0       + 2    

C +1          0 

D                                                                  +2         0 

 

 

    ؟الاختزالالآتي يمثل تعريف  أي 4

A  و فقد أكسجين  أ فقد الكترونات 

B  فقد الكترونات أو اكتساب أكسجين 

C  اكتساب الكترونات أو فقد أكسجين 

D  اكتساب الكترونات أو اكتساب أكسجين 

 

 

 

 

1 
كل ذرة سواء كانت في مركب أيوني أو تساهمي، و  على هي عدد يمثل الشحنة الموجبة أو السالبة وتظهر 

 هي تمثل حركة الإلكترونات 

A  عدد التأكسد 

B العدد الذري 

C  العدد الكتلي 

D  عدد النيترونات 

 2025 - 2024 العام -للبنين الثانوية المانع العزيز عبد  بن محمد مدرسة

  2م ف  –الكيمياء     -إثراء التعلم

  1علمي  عشر الحادي  الصف  



 

 هذه الأوراق إثرائية ولا تغني عن الكتاب المدرسي

 متعلم ريادي لتنمية مستدامة  الرؤية:

 الأسئلة المقالية:  ثانيا 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 أ

 في التفاعل الآتي: 

(s)
0+    Ni  (aq) 

2+Ba           (aq)
2++    Ni    (s)

0Ba   
 

 ما المادة التي حدثت لها عملية اختزال؟   - 1

 ___________________________________________________ 
 

 ما العامل المختزل؟   - 2

 ___________________________________________________ 

 

 ب

 : تي. ادرس التفاعل الآأ
 

(s)+    2Au    (aq)
+2Mg                 (aq)

++    2Au   (s)Mg 

       
 أي المواد في التفاعل السابق حدثت لها عملية أكسدة؟ فسر إجابتك.  -1   
 

 ___________________________________ المادة التي حدث لها اكسدة: 
 

 ______________________________________________ التفسير:  
 

 

        
 اكتب بشكل صحيح نصف تفاعل الاختزال للتفاعل السابق  -2  

 ___________________________________________________ 

 



 

 هذه الأوراق إثرائية ولا تغني عن الكتاب المدرسي

 متعلم ريادي لتنمية مستدامة  الرؤية:

 

 

 

 

 
 أولا اختر الإجابة الصحيحة 

 

 

 

 للعنصر في الحالة الذرية؟ أي الآتي يمثل حالة التأكسد  2

A -1 

B 0 

C +1 

D +2 

 

 

3 
 في المعادلة الأتية؟   Ba  باريوم يمثل التغير في عدد التأكسد لعنصر ال  تيأي الآ

(s)+    2Al    (aq)
+23Ba                 (aq)

3++    2Al   (s)3Ba 

A                                                                                                            0          +1   

B                                                                                                              0       + 2    

C +1          0 

D                                                                  +2         0 

 

 

    ؟الاختزالالآتي يمثل تعريف  أي 4

A  و فقد أكسجين  أ فقد الكترونات 

B  فقد الكترونات أو اكتساب أكسجين 

C اكتساب الكترونات أو فقد أكسجين 

D  اكتساب الكترونات أو اكتساب أكسجين 

 

 

 

 

 

 

1 
هي عدد يمثل الشحنة الموجبة أو السالبة وتظهر على كل ذرة سواء كانت في مركب أيوني أو تساهمي، و 

 هي تمثل حركة الإلكترونات 

A  عدد التأكسد 

B العدد الذري 

C  العدد الكتلي 

D  عدد النيترونات 

 2025 - 2024 العام -للبنين الثانوية المانع العزيز عبد  بن محمد مدرسة

   2م ف الأسبوع    -  1  إثراء التعلم  –الكيمياء  

 علمي   عشر الحادي  الصف  



 

 هذه الأوراق إثرائية ولا تغني عن الكتاب المدرسي

 متعلم ريادي لتنمية مستدامة  الرؤية:

 الأسئلة المقالية:  ثانيا 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 أ

 في التفاعل الآتي: 

(s)
0+    Ni  (aq) 

2+Ba           (aq)
2++    Ni    (s)

0Ba   
 

 ما المادة التي حدثت لها عملية اختزال؟   - 1

 ___________________________________________________ 
 

 ما العامل المختزل؟   - 2

 ___________________________________________________ 

 

 ب

 : تي. ادرس التفاعل الآأ
 

(s)+    2Au    (aq)
+2Mg                 (aq)

++    2Au   (s)Mg 

       
 أي المواد في التفاعل السابق حدثت لها عملية أكسدة؟ فسر إجابتك.  -1   
 

 ___________________________________ المادة التي حدث لها اكسدة: 
 

 ______________________________________________ التفسير:  
 

 

        
 اكتب بشكل صحيح نصف تفاعل الاختزال للتفاعل السابق  -2  

 ___________________________________________________ 

 

2+Ni 

0Ba 

Mg 

 2من صفر إلي + بسبب زيادة عدد التأكسد 

)(s2Au         -+  2e    (aq)
+2Au 

 


